NOTICE DE MONTAGE DUN TABLEAU DE TYPE VA ET VIENT

1. ELEMENTS DU VA ET VIENT :

]

0000 Oo

2 pylénes de guidage en aluminium anodisé Rep 1 équipés des plagues porte galets.
2 couvercles de pylone Rep 2.

4 enjoliveurs (partie avant des plagues porte galets) Rep 3.

2 surfaces d'écriture Rep 4.

2 consoles de fixation murale Rep 5.

1 sachet de visserie (8 chevilles hilti M8 pour béton, 8 rondelles M8, 8 vis téte H
MEX70, 4 vis téte H MEBXZ20, 8 rondelles, 4 rondelles éventails et 4 écrous M8).

2. OUTILLAGE NECESSAIRE CONSEILLE :

000D Oo

Perceuse professionnelle et foréts diamétre 15mm pour béton.

Clé a douille TORX n°25.

Niveau de longueur mini 500 mm.

2 chandelles bois de 2000 mm de section minimale 30 mm x 30 mm.
Une clé plate de 13 et une clé a pipe de 13.

3. MONTAGE DE L'APPAREIL :

) 34

a)

b)

Fixer les consoles de fixation murale Rep 5 sur les pylénes Rep 1 d /aide des 4 vis
téte H MBX20, des 8 rondelles, des 4 rondelles éventails et des 4 écrous M8 .
Dresser |un des pylones (droit ou gauche).

Maintenir le pylone verticalement dans les 2 sens . Tracer emplacement des trous de
fixation de la console haute et de I'embase au sol en se centrant sur les lumiéres.
Percer au diamétre 15 mm et mettre en place les chevilles fournies.

Fixer la console de fixation. Vérifier la bonne verticalité du pyléne au niveau et fixer
lembase au sol.

Tracer l'emplacement des trous de fixation du pyléne non posé en reportant au sol la
cote X (voir tableau ci-dessous).

VA ET VIENT| L H A B X

1000X2000 | 2000 | 1000 | 2367 | 3241 | 2130
1000X3000 | 3000 | 1000 | 3367 | 3241 | 3130
1000X4000 | 4000 | 1000 | 4367 | 3241 | 4130
1000X5000 | 5000 | 1000 | 5367 | 3241 | 5130
1200X2000 | 2000 | 1200 | 2367 | 3441 | 2130
1200X3000 | 3000 | 1200 | 3367 | 3441 | 3130
1200X4000 | 4000 | 1200 | 4367 | 3441 | 4130
1200X5000 | 5000 | 1200 | 5367 | 3441 | 5130
Dresser le second pylone. Vérifier la bonne verticalité du pylone au niveau, tracer les
trous supérieures, percer au diamétre 15 mm, poser les chevilles et fixer le pylone en
se centrant sur les lumiéres.
Présenter la surface d'écriture arriére Rep 4, engager sur les 4 entretoises des
plagues porte galets.

Veérifier éventuellement le bon écartement des pylénes. Régler au besoin.
Présenter lenjoliveur de la plague porte galets Rep 3 et assembler /e tout a laide des
Vis torx M5X12 et des rondelles éventails en fagade.

Faire remonter la surface arriére et la maintenir en position haute d /aide des
chandelles en bois de 2000 mm.
Installer la surface avant de la méme maniére que la surface arriére, en répétant
toutes les opérations.

Enlever les chandelles, vérifier le bon fonctionnement des tableaux et régler
éventuellement I'écartement des pylones. Pour cette opération, il faut desserrer lun
des deux, faire fonctionner les surfaces puis resserrer [ensemble.

Clipser les couvercles des pylones Rep 2 : une simple pression suffit.

17154 | 'FD | IGES | | 1/2]




_._l:l|l

.HI ,V/rfy%///?rry/l o

FD |2/2]

7154 |




